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Тематика конференції

Секція 1. Загальна екологія:
популяційна екологія;
екологія біогеоценозів;
урбоекологія;
біологічні аспекти охорони рослинного і тваринного світу та відновлення біорозмаїття;
біологічні та біохімічні методи екологічного моніторингу, біоіндикація;
медична екологія та охорона здоров'я населення;
біологічні методи очистки стічних вод, переробки відходів та рекультивації ґрунтів.

Секція 2. Техноекологія:
альтернативні енерготехнології та види палива;
хімічні та фізико-хімічні методи екологічного моніторингу;
методи і технології водоочистки та водопідготовки;
технології замкнутого водоспоживання у промисловості;
методи та технології рекуперації, утилізації та знешкодження газових викидів;
методи та технології очищення та рекультивації ґрунтів;
методи та технології утилізації та переробки твердих відходів.

Секція 3. Стратегія сталого розвитку у контексті екологічної безпеки:
екологічні аспекти сталого розвитку регіонів; 
екологічні індикатори сталого розвитку;
математичне моделювання та прогнозування у сфері охорони навколишнього                   
природного середовища та раціонального використання природних ресурсів; 
проблеми екологічної освіти та виховання; 
екологічне право; 
оцінка впливу на довкілля та екологічний аудит; 
державне управління в сфері охорони навколишнього середовища та раціонального
використання природних ресурсів; 
економіка природокористування. 

Запрошуємо вас взяти участь у роботі 
ХХV Міжнародної науково-практичної конференції 

«Екологія. Людина. Суспільство», 
присвяченій пам’яті Дмитра СТЕФАНИШИНА
що відбудеться в онлайн-режимі 29-30 травня 2025 р. 

у Національному технічному університеті України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»



Правила подання заявок на участь у конференції
Перед оформленням матеріалів доповіді просимо уважно ознайомитися з доданими вимогами
та зразком оформлення (також розміщені на сайті  за посиланням). Просимо звернути увагу,
що матеріали доповідей приймаються виключно в електронному вигляді. 

Мова матеріалів:
українська та англійська (для школярів та студентів);
англійська для усіх інших категорій учасників. 

Заявки проходять попередні перевірку на плагіат та рецензування членами програмного
комітету Конференції. 

On-line реєстрація учасників і подання матеріалів доповідей здійснюється за посиланням   
(необхідна реєстрація на сайті).  

Вимоги до оформлення матеріалів доповідей:
у роботі мають бути чітко представлені актуальність теми, мета, наукова новизна і суть
дослідження, а також відповідні висновки та список використаної літератури;
роботи оглядового (реферативного) характеру обов’язково повинні містити актуальність
теми, мету здійснення огляду літератури та висновки, що включають рекомендації автора
щодо перспектив подальших прикладних досліджень за даною проблематикою;
обсяг матеріалів: 2 – 6 сторінок формату А4;
анотація повинна містити не більше 2000 символів з пробілами, українською та
англійською мовами;
ключові слова, не більше 10, наводяться, українською та англійською мовами;
шрифт: Times New Roman, 12 пт, інтервал 1.0;
береги: нагорі – 25 мм, унизу – 30 мм, зліва – 25 мм, справа – 15 мм.
формат файлу: .doc (Ms Word);
малюнки, графіки та схеми мають бути вставлені в документ у вигляді графічних об’єктів;
формули оформлюються у редакторі MathType Equation;
відступ абзацу: 0,6.

Бібліографічні дані розміщують таким чином:

НАЗВА РОБОТИ – відцентрово, шрифт напівжирний, літери заголовні;
Ім’я та ПРІЗВИЩЕ автора (-ів) – відцентрово під назвою роботи, шрифт напівжирний;
назва установи, до якої належить автор – відцентрово під ПІП, шрифт курсивний;
поштова адреса установи – відцентрово під назвою, шрифт звичайний;
контактна електронна адреса автора (авторів) – відцентрово під поштовою адресою, шрифт
звичайний (для кількох авторів вказується лише одна електронна адреса);
текст анотації та ключові слова мовою матеріалів, курсивом.

  
На окремій сторінці наводять бібліографічні дані, анотацію та ключові слова іншою офіційною  
мовою конференції, а також код ORCID (учасники, які не мають вказаного ідентифікатора можуть
безкоштовно оформити його за посиланням). 

УВАГА: матеріали доповідей, оформлені неналежним чином, 
розглядатись Оргкомітетом не будуть!

http://ecoconference.kpi.ua/announcement/view/1612
http://ecoconference.kpi.ua/login?source=%2Fsubmission%2Fwizard
https://orcid.org/


Організаційні внески:

учасники із України (участь з виступом та публікацією) – 250 грн.;
учасники із України (участь з публікацією) – 500 грн.;
учасники із зарубіжних країн – 50 EURO.

  Організаційний внесок учасника включає:
присвоєння індексу DOI для публікації у збірці;
друк матеріалів доповіді у збірці конференції;
участь у заходах конференції;
інформаційні матеріали конференції;
сертифікат учасника.

Сплата організаційного внеску відбувається лише після отримання учасником
підтвердження Оргкомітету про його допуск до участі у конференції. 

Реквізити для безготівкової оплати оргвнеску будуть повідомлені учасникам
конференції у відповідних листах-запрошеннях. Копія квитанції або платіжного
доручення про сплату оргвнеску повинна надійти до оргкомітету до початку
конференції.

ЧАСТИНА ЗІБРАНИХ КОШТІВ БУДЕ НАПРАВЛЕНА НА ПРИДБАННЯ
ІНТЕРАКТИВНИХ ДОШОК ДЛЯ ДОБРОМИЛЬСЬКОЇ СПЕЦІАЛЬНОЇ ШКОЛИ-
ІНТЕРНАТУ (ЛЬВІВСЬКА ОБЛ.), ДЕ НАВЧАЮТЬСЯ ДІТИ З ВАДАМИ
РОЗУМОВОГО РОЗВИТКУ.

Контактна інформація:
Електронна адреса оргкомітету конференції:
kpi@benatov.kiev.ua 
Веб-сайт:
http://ecoconference.kpi.ua/

Контактна особа: 
доц. каф. Е та ТРП, 
к.т.н. Бенатов Данило Емілович 
т. +380 50 3828157 (тільки Viber / WhatsApp) 

Важливі дати:

 ✅ прийом заявок на участь у конференції та матеріалів доповідей 
 до 20 травня 2025 р.;
 ✅ прийом оргвнесків
 до 25 травня 2025 р. 

https://dobromil-shkola-inte.lvivedu.net/
https://dobromil-shkola-inte.lvivedu.net/
mailto:kpi@benatov.kiev.ua
http://ecoconference.kpi.ua/

